

مشترکہ پریس ریلیز

آرامکو نے گیس اینڈ آئل پاکستان میں 40 فیصد حصص کا حصول مکمل کر لیا۔

- یہ سرمایہ کاری آرامکو کی عالمی ریٹیل توسیع میں مزید پیش رفت کا اشارہ دیتی ہے۔
- اس شراکت داری کا مقصد عالمی مارکیٹ میں ترقی کے نئے مواقع پیدا کرنا ہے۔

دہران، سعودی عرب، مئی، 202431 - آرامکو نے، جو کہ دنیا کی سرفہرست توانائی اور کیمیکل کمپنیوں میں سے ایک ہے، آج گیس اینڈ آئل پاکستان لمیٹڈ ("GO") میں 40% حصص کا حصول مکمل کر کے اپنی عالمی ریٹیل توسیع میں مزید پیش رفت کی ہے۔

گیس اینڈ آئل لمیٹڈ 1,200 سے زیادہ ریٹیل فیول نیٹ ورک کے ساتھ پاکستان کی ایک سرفہرست ڈاون اسٹریم فیول، لبریکنٹس اور کنوینیس اسٹور کمپنی ہے۔ آرامکو کا یہ اقدام، جس کا دسمبر 2023 میں اعلان کیا گیا تھا، کمپنی کی پاکستان میں پہلی سرمایہ کاری ہے، اور ابھرتی ہوئی معاشی مارکیٹوں میں آرامکو کی بڑھتی ہوئی موجودگی کا اشارہ دیتی ہے۔ رواں سال مارچ میں، آرامکو نے چلی جنوبی امریکہ میں ایک معروف ڈاون اسٹریم فیول اور لبریکنٹس ریٹیلر ایس میکس ڈسٹریبیوشن (Esmax) ایس پی اے میں 100% حصص کی سرمایہ کاری بھی مکمل کی۔

آرامکو پروڈکٹس اور سروسز کے ایگزیکٹو وائس پریزیڈنٹ، جناب یاسر مفتی کے مطابق: "ہماری عالمی ریٹیل توسیع میں تیزی آرہی ہے اور یہ سرمایہ کاری ہمارے سفر کا ایک اہم اقدام ہے۔ گیس اینڈ آئل لمیٹڈ کے ساتھ اپنی اسٹریٹجک شراکت داری کے ذریعے ہم پاکستان میں صارفین کو آرامکو کی اعلیٰ معیار کی مصنوعات اور خدمات فراہم کرنے کے خواہشمند ہیں۔ ہم آرامکو کے عالمی شراکت داروں کے بڑھتے ہوئے نیٹ ورک میں ایک اور اعلیٰ صلاحیت کی حامل کمپنی کا خیر مقدم کرتے ہیں، اور نئے مواقع کے حصول اور آرامکو برانڈ کو بیرون ممالک میں مزید مستحکم کرنے کے لیے اپنے وسائل اور مہارت کو یکجا کرنے کے لیے پرعزم ہیں۔"



تصویر کا عنوان: آرامکو انٹرنیشنل ریٹیل ڈائریکٹر نادر دوبان، دائیں بیٹھے، ہانی بیٹھے، GO کے بانی اور سی ای او خالد ریاض کے ساتھ معاہدے پر دستخط کر رہے ہیں۔

دائیں جانب سے: آرامکو وائس پریزیڈنٹ - ریٹیل زیادہ جو رابانی، چیئرمین GO طارق کرمانی، آرامکو ایگزیکٹو وائس پریزیڈنٹ - پروڈکٹس اینڈ کسٹمرز یاسر مفتی، ڈائریکٹر GO شہزاد مبین، ڈائریکٹر GO بلال اے انصاری۔

آرامکو رابطہ کی معلومات

میڈیا تعلقات: media.inquiries@aramco.com

aramco@x

آرامکو کے بارے میں

آرامکو ایک عالمی مربوط توانائی اور کیمیکل کمپنی ہے۔ ہم اپنے بنیادی یقین پے کار فرما ہیں کہ توانائی ایک نادر موقع ہے۔ دنیا کی تیل کی سپلائی کے ہر آٹھ میں سے تقریباً ایک بیرل پیدا کرنے سے لے کر نئی توانائی کی ٹیکنالوجیز تیار کرنے تک، ہماری عالمی ٹیم ہمارے ہر کام میں اثر پیدا کرنے کے لیے وقف ہے۔ ہم اپنے وسائل کو زیادہ قابل اعتماد، زیادہ پائیدار اور زیادہ مفید بنانے پر توجہ مرکوز کرتے ہیں۔ اس سے دنیا بھر میں استحکام اور طویل مدتی ترقی کو فروغ دینے میں مدد ملتی ہے۔ www.aramco.com

ڈس کلیمر

پریس ریلیز مستقبل کے حوالے سے بیانات پر مشتمل ہے۔ پریس ریلیز میں شامل تاریخی یا موجودہ حقائق سے متعلق بیانات کے علاوہ تمام بیانات مستقبل کے حوالے سے بیانات ہیں۔ مستقبل کے حوالے سے بیانات کمپنی کی موجودہ توقعات اور اس کے سرمائے کے اخراجات اور سرمایہ کاری، بڑے پروجیکٹس، اپ اسٹریٹ اور ڈاؤن اسٹریٹ کی کارکردگی بشمول ساتھیوں کی نسبت سے متعلق پیشین گوئیاں پیش کرتے ہیں۔ ان بیانات میں، بغیر کسی حد کے، کوئی بھی بیان شامل ہوسکتا ہے، اس سے پہلے، اس کے بعد یا اس کے بعد الفاظ شامل ہوں جیسے کہ "ہدف"، "یقین کریں"، "توقع کریں"، "مقصد"، "ارادہ"، "ممکن ہے"، "متوقع"، "تخمینہ"، "منصوبہ"، "پروجیکٹ"، "ہو سکتا ہے"، "امکان"، "چاہئے"، "سکتا ہے"، اور اسی طرح کے معنی والے دوسرے الفاظ اور اصطلاحات یا اس کے منفی۔ اس طرح کے منتظر بیانات میں معلوم اور نامعلوم خطرات، غیر یقینی صورتحال اور کمپنی کے کنٹرول سے باہر دیگر اہم عوامل شامل ہوتے ہیں جو کمپنی کے حقیقی نتائج، کارکردگی یا کامیابیوں کو متوقع نتائج، کارکردگی، یا کامیابیوں سے مادی طور پر مختلف ہونے کا سبب بن سکتے ہیں۔ بیانات، جن میں درج ذیل عوامل شامل ہیں: بین الاقوامی خام تیل کی طلب اور رسد اور وہ قیمت جس پر یہ خام تیل فروخت کرتا ہے۔ کاروباری اور اقتصادی حالات اور خام تیل، گیس اور بہتر اور پیٹرو کیمیکل مصنوعات کی طلب اور رسد پر وبائی امراض یا متعدی بیماریوں کا اثر؛ مسابقتی دباؤ؛ موسمیاتی تبدیلی کے خدشات اور اثرات؛ موسم؛ گیس، تیل، ریفائننگ اور پیٹرو کیمیکل کے شعبوں کا چکر دہشت گردی اور مسلح تصادم؛ منفی اقتصادی یا سیاسی پیش رفت؛ تیل اور گیس، ریفائننگ اور پیٹرو کیمیکل کی صنعتوں میں اپریشنل خطرات اور خطرات؛ موجودہ اقتصادی اور اپریٹنگ حالات میں کوئی اہم انحراف یا تبدیلیاں جو کمپنی کے ثابت شدہ ذخائر کی تخمینہ مقدار اور قدر کو متاثر کر سکتی ہیں؛ ناکافی انشورنس سے متعلق خطرات سے ہونے والے نقصانات؛ کمپنی کی موجودہ اور مستقبل کے منصوبوں کو فراہم کرنے کی صلاحیت؛ ادوار کے درمیان موازنہ؛ کمپنی کی حالیہ اور مستقبل کے حصول سے فوائد حاصل کرنے کی صلاحیت، بشمول SABIC کے حوالے سے؛ کئی ممالک میں کام کرنے سے متعلق خطرات؛ کمپنی کا اپنے سینئر مینجمنٹ اور کلیدی عملے پر انحصار؛ کمپنی کے آئی ٹی سسٹمز کی پر اعتماد اور حفاظت؛ قانونی چارہ جوئی جس کا کمپنی ہے یا اس کا تابع ہوسکتا ہے؛ تیل، گیس، ماحولیاتی، صحت اور حفاظت اور دیگر ضوابط سے متعلق خطرات جو ان صنعتوں کو متاثر کرتے ہیں جن میں کمپنی کام کرتی ہے۔ بین الاقوامی کارروائیوں سے متعلق خطرات، بشمول پابندیاں اور تجارتی پابندیاں، انسداد رشوت ستانی اور انسداد بدعنوانی کے قوانین اور دیگر قوانین اور ضوابط؛ سرکاری لائسنسوں، اجازت ناموں اور منظوریوں کو حاصل کرنے، برقرار رکھنے اور تجدید کرنے کی ضروریات سے پیدا ہونے والے خطرات؛ موجودہ اور ممکنہ قوانین، ضوابط، اور ماحولیاتی تحفظ، صحت اور حفاظت کے قوانین اور ضوابط، اور کیمیکلز اور پلاسٹک کی فروخت اور استعمال سے متعلق دیگر ضروریات یا توقعات سے پیدا ہونے والے خطرات؛ ہائیڈرو کاربن کی گھریلو فروخت کے سلسلے میں موصول ہونے والے مساوات کے معاوضے میں ممکنہ تبدیلیاں؛ ٹیکس کی شرحوں پر ممکنہ اثر اگر کمپنی حکومت سعودی عرب کی طرف سے مقرر کردہ ٹائم فریم میں اپنے ڈاؤن اسٹریٹ کاروبار کو الگ نہیں کرتی ہے۔ حکومت کی طرف سے ہدایت کردہ منصوبوں اور دیگر حکومتی ضروریات سے متعلق خطرات، بشمول حکومت کی طرف سے خام تیل کی پیداوار کی زیادہ سے زیادہ سطح اور ہدف زیادہ سے زیادہ پائیدار صلاحیت (MSC) سے متعلق؛ نیز حکومت کے لیے ہائیڈرو کاربن انٹسٹری کی اہمیت؛ سیاسی اور سماجی عدم استحکام اور بدامنی اور ان خطوں میں حقیقی یا ممکنہ مسلح تنازعات جن میں کمپنی کام کرتی ہے اور دیگر علاقوں میں؛ سود اور شرح مبادلہ میں اتار چڑھاؤ؛ حکومت کی جانب سے SAR کی پیگنگ کو امریکی ڈالر میں ختم کرنے یا تبدیل کرنے پر پیدا ہونے والے خطرات؛ اور دیگر خطرات اور غیر یقینی صورتحال جو کہ اس پریس ریلیز میں سامنے آنے والے بیانات سے حقیقی نتائج کے مختلف ہونے کا سبب بن سکتی ہیں، جیسا کہ سعودی اسٹاک ایکسچینج میں دائر کمپنی کی تازہ ترین متواتر رپورٹس میں بیان کیا گیا ہے۔ ممکنہ خطرات اور غیر یقینی صورتحال کے بارے میں اضافی معلومات کے لیے جن کی وجہ سے حقیقی نتائج پیشین گوئی شدہ نتائج سے مختلف ہو سکتے ہیں، براہ کرم سعودی اسٹاک ایکسچینج میں دائر کردہ کمپنی کی تازہ ترین متواتر رپورٹس دیکھیں۔ اس طرح کے مستقبل کے حوالے سے بیانات کمپنی کی موجودہ اور مستقبل کی کاروباری حکمت عملیوں اور اس ماحول کے بارے میں متعدد مفروضوں پر مبنی ہیں جس میں یہ مستقبل میں کام کرے گی۔ پریس ریلیز میں موجود معلومات، بشمول مستقبل کے حوالے سے بیانات تک محدود نہیں، صرف اس پریس ریلیز کی تاریخ سے لاگو ہوتی ہے اور اس کا مقصد مستقبل کے نتائج کے بارے میں کوئی یقین دہانی کرنا نہیں ہے۔ کمپنی پریس ریلیز میں کسی بھی اپ ڈیٹ یا نظر ثانی کو پھیلانے کی کسی بھی ذمہ داری یا ذمہ داری کو واضح طور پر مسترد کرتی ہے، بشمول کوئی بھی مالیاتی ڈیٹا یا مستقبل کے حوالے سے بیانات، چاہے نئی معلومات کے نتیجے میں، مستقبل کے واقعات یا دوسری صورت میں، جب تک کہ قابل اطلاق قانون یا ضابطے کی ضرورت نہ ہو۔ کوئی بھی شخص پریس ریلیز کو مالی، ٹیکس یا سرمایہ کاری کے مشورے کے طور پر نہ سمجھے۔ آگے بڑھنے والے بیانات پر بے جا انحصار نہیں کیا جانا چاہیے۔